



MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT

TÁJÉKOZTATÁS a 2020/2021. tanévre történő általános iskolai beiratkozás folyamatáról

Hivatkozva az emberi erőforrások miniszterének 7/2020. (III. 25.) határozatára (a továbbiakban: Határozat), a 2020/2021-es tanévre vonatkozó általános iskolai beiratkozás folyamata az alábbiak szerint történik az általános iskolákban.

Kiemelt cél, hogy a jelentkezések elsődlegesen a KRÉTA rendszer e-Ügyintézési felületének a „Beiratkozás az Általános Iskolába (BÁI)” felületén történjenek. Az e-Ügyintézés felületére feltöltött dokumentumokat hitelesnek kell elfogadni, azokat személyesen bemutatni csak a tanév kezdetekor kell.

A szülők/törvényes képviselők, gyermekük – KRÉTA rendszert használó – általános iskolába történő beiratásához szükséges felvételi kérelmüket a Határozat alapján a <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap> felületén tudják online módon benyújtani.

A kijelölt körzetes iskolákra vonatkozóan kérem, segítsék a szülőket/törvényes képviselőket, ehhez segítséget nyújt az Oktatási Hivatal honlapján található körzetes keresőlista, amely elérhető itt: https://kir.hu/KIR2_KORZET_3h/Pub/Index, valamint a felvételi körzetek listája megtalálható a Tankerület honlapján is <http://kk.gov.hu/altalanos-iskolai-felveteli-korzethatarok-misk-2020-2021-tanev>.

Minden tanköteles korú gyermeket be kell íratni valamely általános iskolába.
A 2020/2021-es tanévre a beiratkozás két szakaszban történik.

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁS FOLYAMATÁNAK SZAKASZAI

- [2020. április 6-24.: Beiratkozás I. szakasza](#)
Ebben az időintervallumban kizárólag a **nem állami fenntartású**, illetve a **körzettel nem rendelkező állami fenntartású**, vagy a **szakértői bizottságok által SNI tanulóknak kijelölt** általános iskolákba jelentkezhetnek a szülők/törvényes képviselők.

[2020. április 25-27.: Döntés az I. szakaszban érintett kérelmekről](#), az **érintett szülők kiértesítése**. A nem állami fenntartású körzetes intézmények, valamint az állami fenntartású, de körzettel nem rendelkező intézmények a felvételre kerülő gyermekek esetében a döntésről értesítik a lakóhely szerint illetékes körzetes iskolákat is.
Az érintett tanulók részére a jelentkezés elutasításáról szóló határozatokat is elküldi az általános iskola.



MISKOLCI TANKERÜLETI KÖZPONT

- [2020. április 28 – 2020. május 15.: Beiratkozás II. szakasza](#)

Körzettel rendelkező általános iskolák ebben a szakaszban fogadják a beiratkozás iránti kérelmeket. Azon szülőktől, akik a lakóhely szerinti körzetes iskolában kívánják beírni gyermeküket, csupán az automatikus felvétel megerősítését várják az érintett iskolák.

A szülőknek/törvényes képviselőknek lehetőségük van ebben az időszakban a lakóhely szerinti körzetes iskola helyett egy másik, szabadon választott, de körzettel rendelkező iskolába is kérni a gyermekük felvételét, azonban – az Nkt. 50. § (7) bekezdése és a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. § (2) bekezdése alapján – kérelmet kizárólag csak egyetlen iskolába lehet benyújtani!

Állami fenntartású körzetes intézmények 2020. április 28-tól fogadják a szülői kérelmeket a már kialakult e-ügyintézés gyakorlata szerint a KRÉTA felületén (végső esetben személyes módon), amelyek a nem a gyermek lakóhelye szerinti körzetes iskolába történő jelentkezésre vonatkoznak. Azon tanköteles korú tanulók, akiknek a szülei a körzetes iskolába kívánják gyermeküket beírni, de nem nyújtottak be jelentkezést, automatikusan kerülnek felvételre a Határozat 2.d) pontja értelmében. Nekik viszont meg kell erősíteniük az automatikus felvételt.

A szülők / törvényes képviselők kérvényeik online módon történő beküldésére a KRÉTA e-Ügyintézés modulja „Beiratkozás az Általános Iskolába” felületének használata javasolt. Az online jelentkezés határideje: 2020. május 15.

[2020. május 16-21.: Döntés a II. szakaszban benyújtott jelentkezésekről.](#)

Bővebb információkért tekintse meg az intézmény honlapját!

Miskolc, 2020. április 6.

Tisztelettel:

dr. László István
tankerületi igazgató